
VERBALE DELLA GIUNTA COMUNALE PER LA VERIFICA DELLO SCHEDARIO 
ELETTORALE.  (art. 6 del D.P.R. 20 marzo 1967, n. 223) 
 
L’anno duemilaundici, il giorno  sette  del mese di  luglio nell’Ufficio elettorale del Comune. 
La Giunta Comunale, debitamente convocata,  si è riunita nelle seguenti persone dei signori: 
 
-    Maria Giovanna Gambazza                      Sindaco Presidente 
 
 -   Luca Concari                                             Assessore 
 
 -   Stefano Carosino                                       Assessore 
 
-     Burla Angelo                                            Assessore 
 
Assente  l’Assessore  Gian Luca Catelli 
 
Assiste il Segretario Comunale Dott.ssa Laura Ravecchi   
 
Quindi, ai sensi dell’art. 6 – comma sesto del D.P.R. 20 marzo 1967, n. 223 e dei paragrafi 1 e 45 
della circolare min. n. 965/Ms del 18 maggio 1967: 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
ha proceduto alla verifica dello schedario elettorale  i cui risultati sono stati i seguenti: 
1 - lo schedario elettorale (paragrafo 8 circ. min. 965/Ms) è collocato nell’Ufficio comunale 
2 - il  consegnatario dello schedario (paragr. 9 circ. 965/Ms)  è la Sig.ra Rita Mingardi ed il sostituto 
è la Sig.ra Maria Adele Garioni 
3 - la parte principale dello schedario (paragr. 4 circ. min.965/Ms) contiene  n. 5.587. schede di 
cittadini iscritti di cui n  2.695 maschi e n. 2.892 femmine. 
      

Che le nelle liste aggiunte  sono iscritti  n. 1 femmina 
     Le schede stesse sono tenute in rigoroso ordine alfabetico; 
4 -  il compartimento degli iscrivendi è suddiviso in tre settori  (paragrafi 21,22,23 circ. min. n.965/        
      Ms): 

a) nel primo settore sono conservate n. 7 schede elettori che dovranno essere iscritti in  seguito 
a trasferimento di residenza da altro Comune;  

b) nel secondo settore sono conservate n. zero schede di cittadini da iscrivere in occasione della 
prossima revisione semestrale delle liste; 

c) nel terzo settore sono conservate n. 2 schede di elettori cancellati o non iscritti nelle liste per 
una causa di incapacità a carattere temporaneo e da tenere in evidenza ai fini della iscrizione 
o reiscrizione al cessare della causa di incapacità; 

 
Dette schede sono tenute in rigoroso ordine alfabetico; 
 

5 - il compartimento dei cancellandi  è suddiviso in due settori (paragrafi  18 e 19, circ. min.965/ 
     Ms):                 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

a) nel primo settore sono inserite n. zero schede generali relative agli elettori che dovranno 
essere cancellati dalle liste con la prima revisione dinamica prevista dall’art. 32 del D.P.R.          
20 marzo 1967, n. 223; 

 
b) nel secondo settore sono inserite n. zero schede generali relative a quegli elettori che 

dovranno essere compresi nel secondo elenco di cui all’art. 16 del D.P.R. 20 marzo 1967, n. 
223, per essere cancellati dalle liste in occasione della prossima revisione semestrale; 

 
    c)  dette schede sono tenute in ordine alfabetico, indistinti i maschi dalle femmine. 
 
6 - le schede generali  eliminate si trovano nelle seguenti condizioni (paragr. 28 circ. 965/Ms): 
 

a) - hanno la prescritta stampigliatura 
b) - sono riordinate in rigoroso ordine alfabetico 
c) - sono indistinti i maschi dalle femmine 
d) - vengono conservate in apposito comparto nell’Ufficio comunale. 

 
7 -  i  fascicoli personali degli elettori (paragr. 36, circ. min. 965/Ms) sono contenuti in appositi      
raccoglitori, in ordine numerico, indistinti i maschi dalle femmine: 
 
  Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 
 
       F.TO     IL SINDACO                                                             F.TO   IL SEGRETARIO 
   Maria Giovanna Gambazza                                                         Dott.ssa Laura Ravecchi 
 
 
 
 


